
 

 
  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

NOMΟΣ ΗΛΕΙΑΣ ΝΠΔΔ: «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΜΟΝΑΔΩΝ  Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΥΡΓΟΥ» 

 
 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
από το Πρακτικό  της υπ’ αριθμ. 13ης /28 Νοεμβρίου 2018 τακτικής συνεδρίασης του Δ.Σ του 
ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Α/βάθμιας Εκπ/σης  του Δ. Πύργου». 
 

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.: 198/2018 
 

Περίληψη: «Λήψη απόφασης περί αιτήματος Δημοτικού Σχολείου Καράτουλα-Μαγούλας για 

πρόσληψη σχολικού τροχονόμου .»  

 

Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 28  Νοεμβρίου του έ τ ο υ ς  2018,   ημέρα 
Τετάρτη και ώρα  13:15 μ.μ.  , συνήλθε σε  τακτική  συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του 
ΝΠΔΔ με την επωνυμία: «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Α/βάθμιας Εκπ/σης  του Δ. Πύργου», ύστερα 
από την υπ’ αριθμ. 33413/23-11-2018  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της κ. Δημητρίου 
Μεσσαλά  για συζήτηση και λήψη απόφασης.  
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο έντεκα (11) 
μελών ήσαν παρόντες επτά  (7), ήτοι: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
  1.  Δημήτριος Μεσσαλάς, Πρόεδρος 
  2.  Ζουμπάκης Αυγέρης, Δ.Σ. πλειοψηφίας 
3.  Τσίμπης Νικόλαος , αντιπρόεδος 

  4. ΑθανασόπουλοςΠαντελεήμων , Δ.Σ. πλειοψηφίας 

5.   Σιδηροκαστρίτης Ιωάννης , Δ/ντής 3oυ  Δημ. Σχολείου  Πύργου 
6.  Νικολόπουλος Ευάγγελος, δ/ντης Δημ. Βαρβάσαινα 

  7.   Παπαδόπουλος Κων/νος , εκπρόσωπος γονέων κηδεμόνων 6ου Δημ.Σχολ . 
  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1.  Αργυρόπουλος Ιωάννης  Δ.Σ μειοψηφίας 

2.   Παναγόπουλος Ιωάννης , Δ.Σ. μειοψηφίας 
  3.  Αναστασόπουλος Αυγερινός, εκπρόσωπος Δημοτών 

4.  Καλαμπρέζος Παναγιώτης , Δ/ντης 8ου Δημ. 

Στη  συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και  η Παναγιώτα Ιωάννου , Δημοτική Υπάλληλος, για την 

τήρηση των πρακτικών . 



     Ο Πρόεδρος της Σχολικής  Επιτροπής Μονάδων Α΄/βάθμιας Εκπ/σης  Δήμου Πύργου,  μετά την 

διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το  29ο  

θέμα: : «Λήψη απόφασης περί αιτήματος Δημοτικού Σχολείου Καράτουλα-Μαγούλας για 

πρόσληψη σχολικού τροχονόμου .»  

Εισηγούμενος ο Πρόεδρος αναφέρει ότι ο Δ/ντής του Δημοτικού Καράτουλα-Μαγούλας 29147/18-

10-2018 μας γνωστοποιεί το αίτημα του για πρόσληψη ενός σχολικού τροχονόμου που θα 

συμβάλλει στην ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση μαθητών και γονιών κατά τις ώρες 

λειτουργίας του σχολείου. Ο δ/ντής του σχολείου επισημαίνει στο έγγραφό του , τους λόγους που 

κρίνει απαραίτητο την πρόσληψη των τροχονόμων: α)την θέση που βρίσκεται το σχολείο επί της 

επαρχιακής οδού Καρούτας-Χάνι Πανόπουλου ,οδός με μεγάλη κίνηση οχημάτων , β) το γεγονός 

ότι σαράντα δύο μαθητές μεταφέρονται με ταξί  και λεωφορεία τα οποία συγκεντρώνονται στην 

είσοδο του σχολείου και σε αυτά προστίθενται και τα οχήματα των γονέων που παραλαμβάνουν 

τα παιδιά τους και γ) την στροφή που υπάρχει πριν το σχολείο η οποία περιορίζει την ορατότητα 

των οδηγών και σε συνδυασμό με την ταχύτητα  μπορεί να προκαλέσει ατύχημα.  

Σύμφωνα με  το ΦΕΚ 17344/30-8-2007 Tεύχος Β΄ ο θεσμός του σχολικού τροχονόμου είναι ένας 

εθελοντικός θεσμός ,όπου οι σχολικοί  τροχονόμοι  αποζημιώνονται με το ποσό των 176,00 ευρώ 

μηνιαίως από τις σχολικές επιτροπές  για την κάλυψη των εξόδων κίνησης. Η δαπάνη που 

προκαλείται δεν είναι σε βάρος του Κρατικού Προϋπολογισμού αλλά σε βάρος των Κεντρικών 

Αυτοτελών πόρων των Δήμων και Κοινοτήτων. 

Εισηγούμαι την πρόσληψη ενός σχολικού τροχονόμου για το Δημοτικό Σχολείο Καράτουλα- 

Μαγούλας .Η δαπάνη θα βαρύνει την σχολική επιτροπή και το κεφάλαιο εξόδων «Λοιπές Δαπάνες» 

έτους 2019. 

Το Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Α΄/βάθμιας Εκπ/σης 
 

 Αφού έλαβε  υπόψη της  όλα τα παραπάνω που έθεσε ο  Πρόεδρος, για το ανωτέρω θέμα  
,ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά την οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν για τη λήψη 
απόφασης σχετικά με  το ανωτέρω θέμα , 
 

Αποφασίζει  Ομόφωνα 

Την πρόσληψη ενός σχολικού τροχονόμου στο Δημοτικό Σχολείο Καράτουλα-Μαγούλας  για το 2019. 
Η δαπάνη θα βαρύνει την σχολική επιτροπή και το κεφάλαιο εξόδων «Λοιπές Δαπάνες» έτους 

2019. 

 
                                                      Η απόφαση αυτή πήρε α/α: 198/2018 
 

 
Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                     ΤΑ ΜΕΛΗ  ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  Δ.ΠΥΡΓΟΥ 

 
 



 
                                                                                            Αθανασόπουλος Παντελεήμων  
       Δημήτριος Μεσσαλάς                                               Σιδηροκαστρίτης Ιωάννης 

Τσίμπρης Νικόλαος 
Παπαδόπουλος Κων/νος 
Νικολόπουλος Ευάγγελος 

                                                                                             Ζουμπάκης Αυγερινός        
                 
 
 
 


